Коллеги!
Приглашаем 14-15 сентября 2022 принять участие в Круглом столе «Арктическая и морская медицина» в рамках Международной выставки и конференции по судостроению и разработке высокотехнологичного оборудования для освоения Арктики и континентального шельфа «OMR 2022» (Санкт-Петербург, КВЦ «Экспофорум»). 
Спонсор круглого стола: ООО «Медпланет».

Модераторы: представитель Минздрава РФ и Игорь МОСЯГИН, начальник медицинской службы Главного командования Военно-Морского Флота России.
Сопредседатели: Иван ЛЕПЕТИНСКИЙ, главный врач по водолазной медицине Морской Спасательной Службы, Илона ДЕНИСЕНКО, Международная Ассоциация Морского Здравоохранения, Дмитрий ДЕЙНЕКО, главный специалист отдела социальных программ Управления социальной политики ПАО «ЛУКОЙЛ».


Круглый стол будет работать по пяти секциям:
· медицина на отдаленных промышленных объектах
· морская и судовая медицина
· водолазная медицина 
· Арктическая и антарктическая медицина, особенности удаленного здравоохранения
· кадровая подготовка, специализация, повышение квалификации.
Среди выступающих: представители медицинских подразделений МЧС России, ФГБУ «Морспасcлужба», ПАО «Газпром», ПАО «ЛУКОЙЛ», Институт медико-биологических проблем РАН, а также профильных компаний ООО «Центр корпоративной медицины», ООО «АйСиЭл Техно», ФГБУ СЗОНКЦ им. Л.Г. Соколова, Ассоциации «Инотздрав», ФГБУЗ ММЦ им. Н.И. Пирогова  ФМБА России, МОУ «Институт инженерной физики и многие другие.
Впервые в программу круглого стола включена Молодежная сессия - медицинский кадровый резерв. Для участников которой будут организованы тренинги, а также решение кейса «Профессиональная адаптация молодых медицинских специалистов к новой должности и условиям труда».
Параллельно с Круглым столом «Арктическая и морская медицина» будет работать выставка OMR 2022, одним из разделов которой посвящен промышленной безопасности и охране труда. В его рамках будут представлены медицинское оборудование, медицинские учебные пособия и научно-техническая литература, а также средства индивидуальной защиты.
Познакомиться с подробной информацией о мероприятии и подать заявку на участие можно на сайте http://omr-russia.ru
Генеральный спонсор «OMR 2022» — ПАО «Газпром»,
Спонсор круглого стола «OMR 2022» — ООО «ГАЗПРОМ НЕФТЬ ШЕЛЬФ»,
Спонсор круглого стола «Арктическая и морская медицина» — ООО «МЕДПЛАНТ»,
Спонсор Молодёжной сессии «OMR 2022» — ООО «Газпром добыча шельф Южно-Сахалинск».
Информационные партнёры Круглого стола «Арктическая и морская медицина» — Научно-практический рецензируемый журнал «Морская медицина» и портал «Российская Арктика».
Все вопросы по участию можно задать координатору деловой программы OMR 2022 – ЛЯПУНОВОЙ Татьяне, тел.: +7 911 914 3885, lyapunova@restec.ru 
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