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13 — 16 сентября в рамках конференции по судостроению и разработке высокотехнологичного оборудования для освоения Арктики и континентального шельфа — OMR 2022 будет работать Молодежная сессия.
Спонсор сессии — ООО «Газпром добыча шельф Южно-Сахалинск».


Впервые сессия будет работать по трём направлениям:
· ПОДГОТОВКА КАДРОВ. РОЛЬ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ И СТУДЕНТОВ В РАЗРАБОТКЕ ПЕРСПЕКТИВНЫХ ТЕХНОЛОГИЙ ПРИ ОСВОЕНИИ УГЛЕВОДОРОДНЫХ РЕСУРСОВ КОНТИНЕНТАЛЬНОГО ШЕЛЬФА РОССИЙСКОЙ АРКТИКИ
· МЕДИЦИНСКИЙ КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ
· СОВРЕМЕННЫЕ МЕТОДЫ И ТЕХНОЛОГИИ В ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПРОЕКТИРОВАНИЯ СУДОВ И СРЕДСТВ ОКЕАНОТЕХНИКИ

Молодые ученые и специалисты будут решать кейсы «Концепция технико-технологического развития в области поиска и разведки углеводородов во внутренних морских водах и континентальном шельфе Российской Федерации» и «Профессиональная адаптация молодых медицинских специалистов к новой должности и условиям труда на удаленных и морских объектах», а также представят экспертной комиссии свои концептуальные решения по плавучим сооружениям и средствам океанотехники, танкерам, газовозам, судам снабжения для нужд российской Арктики.
В состав комиссии вошли представители ПАО «Газпром», АО ЦКБ «Коралл», СПбГМТУ, ГУМРФ имени адмирала С. О. Макарова, ООО «Газпромнефть-Сахалин».

Организаторами Молодёжной сессии выступают: ООО «ГАЗПРОМ ВНИИГАЗ», СПбГМТУ и ВО «РЕСТЭК».


Принять участие в сессии без оплаты Регистрационного сбора могут молодые работники организаций, участвующих в конференции, магистранты и аспиранты профильных вузов.


Приём заявок и формирование команд планируется завершить до 1 августа 2022 года.

Напомним:
ООО «Газпром добыча шельф Южно-Сахалинск» является 100%-ной дочерней компанией ПАО «Газпром», оператором шельфовых проектов по добыче газа ПАО «Газпром».


Международная выставка и конференция по судостроению и разработке высокотехнологичного оборудования для освоения Арктики и континентального шельфа — «OMR» проводится в соответствии с Распоряжением Правительства Российской Федерации от 1 марта 2014 г. № 294-р и согласно Поручению заместителя Председателя Правительства Александра Новака №АН-П51−6930 от 26 апреля 2022 г., при координирующей роли Минэнерго России, Российской академии наук и активном участии ведущих российских компаний, задействованных в освоении континентального шельфа и реализации крупных нефтегазовых проектов. OMR 2022 проводится в рамках Петербургского международного газового форума (ПМГФ).

Подробная информация на Официальном сайте мероприятия http://omr-russia.ru/press-centre/news/tpost/hrlzcxtyh1-gazprom-dobicha-shelf-yuzhno-sahalinsk-s 
